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Name of the Alumni (माजी विद्यार्थ्याचे नाव)

40 responses

Mobile No (मोबाईल नंबर)

37 responses

Alumni Feedback Questionnaire
40 responses

Publish analytics
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Khandekar Sum…

Patil Mali Dhana…
Poonam apugade
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Email ID (ईमेल आईडी)
37 responses

Class Last Attended (महाविद्यालय सोडणयांपूर्वी शिकत असलेला वर्ग )
37 responses
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Last Academic year (शेवट चे शैक्षणिक वर्ष) (उदाहरण 2015-16, 2016-17 याप्रमाणे )
34 responses

Department (विभागा चे नाव)

37 responses
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1. The Syllabus was (अभ्यासक्रम कसा वाटला?/ होता?)

40 responses

2. Whether syllabus was career oriented (अभ्यासक्रम करिअरशी संबंधित होता का
?)

40 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)17.5%

30%

52.5%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)

22.5%

42.5%

30%
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3. Availability of textbook / Study materials. (पुस्तके  / अभ्यासपूरक सामग्रीची
उपलब्धता)
40 responses

4. Usefulness of tests and assingments. (चाचण्या आणि स्वाध्याय यांची
उपयोगिता?)

40 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)

17.5%40%

40%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)

17.5%

50%

27.5%
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5. Interest generated by the teacher regarding Programme. (शिक्षकांनी
विद्यार्थ्यांमध्ये कार्यक्रमाबद्दल निर्माण के लेली आवड)

40 responses

6. Whether the syllabus Oriented towords presents scenario. (अभ्यासक्रम
आजच्या वस्तुस्थितिला साजेसा होता का?)

40 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)

15%30%

50%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)10%

15%

35%

40%
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7. Emphasis on values and ethics. (मुल्ये आणि नितीतत्वे यावर दिलेला भर –)

40 responses

8. Organization of Co-Curricular and extracurricular. (शालेय / महाविद्यालयीन
व इतर उपक्रमांचे आयोजन –)

40 responses

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)

22.5%

42.5%

32.5%

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)

7.5%

22.5%

35%

35%
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9. Employability of syllabus. (अभ्यासक्रमाची व्यवसायाभिमुखता)
40 responses

10. Overall Grading. (एकू ण अभ्यासक्रमाचा दर्जा कसा ठरवाल?)

40 responses
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Excellent (उत्कृ ष्ट)
Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)10%
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37.5%

37.5%
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Good (चांगली/ छान)
Satisfactory (समाधानकारक)
Unsatisfactory (असमाधानकारक)

17.5%
35%
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